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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 25 DE
FEVEREIRO DE 2022

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
meet.google.com/wcm-scuy-fto , reuniram-se os senhores membros do Comissão de
Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
de Prof.  Dr.  Celso Takashi  Yokomiso.  Estiveram presentes os membros:  Sra.  Ana
Karoline Araujo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Danilo
Braun Santos, Profa. Dra. Domitila Santos Bahia, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas,
Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto,
Prof. Dr. Luiz Jurandir Simoes de Araujo, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Prof.
Dr. Ricardo Hirata Ikeda, Prof. Dr. Roberto Bomgiovani Cazzari, Profa. Ma. Waleska
Miguel Batista. Justificaram ausência: Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro Moreira,Prof.
Ms. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero. Não
justificaram ausência: Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida
Sampaio, Prof. Dr. Marcio Ferro Catapani. Tendo os senhores conselheiros, assinado a
folha de frequência e sendo constatado quorum com 12 presentes. O professor Celso
Yokomiso, coordenador da comissão do curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a
todos e iniciou a seção de Informes: ♦ Coordenação: • Plano de retorno das
atividades – o professor informou que a Prograd emitiu a Portaria 3768/2021, assim
como a Instrução Normativa SGP/SEDGG/ME n.90 com todas as instruções para o
retorno das atividades presenciais. Ele disse que todos os campi terão que montar um
plano de retorno e que isso já está sendo tratado nas reuniões da comissão de retorno
local, assim como, também, o levantamento das disciplinas que serão ministradas em
ADE’s  e  quais  no  formato  presencial.  •  IN90-  foi  estabelecido  que  dentro  das
atividades  presenciais  vão  ser  concebidas  as  APNP’s-  atividades  pedagógicas  não
presenciais- até o limite de 50% da carga horária do curso dentro do ensino presencial
com aulas gravadas, atividades dirigidas, entre outras, para permitir o revezamento de
turnos por parte dos professores e a intercalação das turmas. Após a explicação, o
professor Celso consultou os docentes a respeito da elaboração de suas estratégias
presenciais.  Em  seguida,  muitos  docentes  tiraram  dúvidas,  as  quais  foram
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prontamente esclarecidas pelo professor. Na sequência, foi aberta a ORDEM DO DIA:
1. Aprovação dos planos de ensino e UC’ s ADES- Depois da apresentação feita
pelos discentes, os planos foram colocados em votação e aprovados por unanimidade.
Por fim, o professor Celso finalizou a reunião e agradeceu a presença de todos. Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 19 DE ABRIL DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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